

新闻追踪

# 涉嫌偷税罪，保罗国际老板被批捕

## 叶剑文称对税务稽查结果有异议 请求宽大处理

□晚报记者 张华

本报讯 5月15日，保罗国际法人叶剑文因涉嫌偷税罪被二七区检察院批捕。截至昨日，保罗国际因涉嫌偷税罪已有3人被捕，分别是法人叶剑文、财务总监何朝霞及会计李丽娟，店长金小英因涉嫌诈骗被另案处理。被捕后的叶剑文对税务部门的稽查情况有异议，并请求宽大处理。

### 叶剑文称对税务稽查情况有异议

保罗国际“天价头”事件发生后，郑州市地税局稽查局对该公司的有关纳税情况进行了稽查。经审查，该公司2006年4月至12月，偷税金额为35891.81元，偷税比率为77.9%；2007年1月至12月，偷税金额为85041.93元，偷税比率为83.74%；2008年1月至2月，偷税金额为16003.88元，偷税比率为89.66%。该公司涉嫌偷税罪，犯罪嫌疑人叶剑文作为该公司法定代表人，负责该公司全面工作，应对该公司偷税罪承担刑事责任。4月30日，叶剑文在海南落网，现羁押于郑州市第二看守所。

“有一部分没有向税务局申报纳税。”5月3日，叶剑文被捕后承认，保罗国际的收入账和支出账分两部分：一是财务总监何朝霞让收银员按照核定税收的金额把凭证准备好，何朝霞汇报给

叶剑文后，再由委托的某财务公司会计李丽娟做好收支两部分账，税款直接打在税务局在商业银行的账户上；二是让收银员把剩余的营业款做账后，现金都交给了何朝霞，何朝霞将现金直接打在公司的账户上，叶剑文需要钱时从何朝霞处拿，这一部分没有向税务局申报纳税。

5月4日，叶剑文称，通过看郑州市二七区国税局稽查局的稽查情况后有异议，要求政府给予其宽大处理。该案同案嫌疑人何朝霞也承认，多余的营业额没有向税务局申报纳税。

### 会计承认是按“保罗”的意思做假账

保罗国际偷税案中，同案嫌疑人李丽娟是

河南某财务公司的员工，合同是公司保罗国际签订的，公司委派其负责保罗国际的纳税申报工作，时间为2007年1月至2008年1月。

“你别这么多事，就按这样做，不会有问题的。”被捕后，李丽娟称不知道保罗国际涉嫌偷税，因为她从不问公司的内部事务。但在做账时，李丽娟发现该公司的支出远远大于“收入”，称多次要求何朝霞提供收入明细账。叶剑文和何朝霞对其说公司的账就是按税务局的核定税收做的，以前的会计也是这样做的，“不要多事”。

目前，该案还在进一步调查中。

线索提供 刘东健 段金蕊 张金环

## 行驶中的轿车先自燃后爆炸

# 夏季是汽车自燃多发期 提醒您多检修检修车辆

□晚报首席记者 徐富盈 见习记者 刘涛/文 晚报记者 王银廷/图

本报讯 昨日下午，一辆轿车行至秦岭路与中原路口时突然起火，司机慌忙跳车后，轿车油箱爆炸，所幸无人员伤亡。民警提醒众司机，夏季是汽车自燃多发期，一定要定期对车辆进行安全检修。

昨日14时20分，在中原路与秦岭路口，一辆桑桑轿车浓烟滚滚，中原消防一中队队员正在灭火，车已被烧得面目全非。司机汪先生站在一侧，惊悸不已。他说，大约14时10分，他正常行驶到此处时，突然闻到车内油味儿很

重，接着觉得后背发热。“回头一看，车后浓烟滚滚，我慌忙跳车，刚下车又想到手机在车上，回头开车门想拿手机时，车内大火冲出，我无法拿手机，就退向东边，接着就听到车后部有爆炸声。”

现场的特巡警二大队6号民警介绍，当时浓烟滚滚，火夹着黑烟冲起8米多高。火是从后侧油箱处着起来的，油箱处有3次爆炸声，接着两个轮胎爆炸了，爆炸将车后侧很多零件都炸飞了。

民警提醒众司机，夏季是车自燃多发期，一定要定期对自己的车辆进行安全检修。

线索提供 张先生



## 智障儿子不幸走失，家人心急如焚报警求助

# 耗时一年余，始终不放弃 民警终于找到脑瘫青年

### 一家人团聚，父亲将身上仅有的1000元钱捐给四川灾区

□晚报记者 刘德华 通讯员 戴晓冰

本报讯 去年4月份，信阳市固始县自小患有脑瘫的柴长青在郑州不慎走失，这让其家人心急如焚。他们组织了30多人的寻亲团，与管城公安分局民警寻遍了山西和河南的所有地市，终于在前几天，在驻马店平舆县找到了柴长青。400个日夜的努力，终于取得了一个满意结局。一家人抱头痛哭，参与寻人的民警也露出了轻松的笑容。

### 唯一的儿子不幸走失

2007年4月2日，西大街辖区多年暂住户柴伟（男，38岁，固始县人）焦急万分地来到管城公安分局报案，称自己唯一的儿子柴长青从住地附近走失，连日来遍寻无着，请公安机关予以帮助。

柴长青是个17岁的残疾青年，自小身患脑瘫，智力低下，几乎不会说话，只会像个牙牙学语的孩子一样叫个爸、妈、奶奶。但是，越是这样，父母越担心儿子失踪后的不幸遭遇，怕他没有应对能力，不能自保。

管城公安分局立即抽调专人全力负责查找柴长青，一方面按照失踪人员的有关要求上报市公安局录入全省失踪人员信息系统，在全国范围内予以协查。

民警多次深入柴长青日常出入的住地附近进行走访调查，试图从中发现寻人线索。但是，由于柴长青不会说话，交往范围十分有限，留下的信息十分稀缺，亲戚邻居几乎提供不出多少有价值的线索。而查询核对也没有积极进展，每一次都是带着希望而去，带着失望而归。

### 副局长带民警赴山西寻找七天七夜

为了找到儿子，柴伟放下了手头的生意，专心投入到寻找的事情上。他筹集了五六万元资金，还发动自己的亲人组成了30多人的寻亲团，全力寻找孩子的下落。

与此同时，管城公安分局也在积极寻找中。主管刑侦的副局长刘冰亲自带队，率领刑侦民警和柴伟前往山西运城等地，冒着大雨，踏着泥泞，整整摸排、寻访了七天七夜。在确定柴长青不在此地后，他们不得不返回了郑州。

### 苦寻一年终于找到柴长青

不管条件多么艰苦，寻找柴长青的工作始终没有中断。一年来，刑侦民警分别赶赴山西、北京等地以及省内的开封、洛阳、南阳等地调查和寻访。只要有一丝希望，他们就马上付出全部的努力。虽然每次都没有结果，但他们并没有灰心，更没有放弃，每到一地都不忘记张贴寻人启事和发放协查通报。

进入2008年，管城公安分局刑侦大队先后花费两万余元往全国各地公安机关基层单位印刷、邮寄协查通报，张贴寻人启事。5月14日，案件终于获得实质性的进展，驻马店平舆县郭楼派出所民警根据协查通报提供的情况，在巡逻中发现了一名与柴长青条件相似的失踪人员。经过确认，确系失踪的柴长青。

喜讯传来，管城公安分局立即派人派车连夜将柴长青安全接回郑州。昨日，柴伟带领儿子和家人专门赶到管城公安分局，感谢警方的帮忙。在寻找中花光了所有家当的柴伟，为了感谢警方和社会的努力，将身上仅有的1000元钱捐给了四川灾区。

**C-Elysée 新爱丽舍**

**新爱丽舍 全新换代上市**  
自信源自成熟

- 全新造型 大气时尚，时尚动感优雅
- 卓越安全 多项安全配置，装备升级
- 舒适空间 21寸超大后排娱乐系统，智能化储物系统，静音降噪，绿色环保材料
- 成熟内饰 成熟技术，舒适实用，全新升级，空间之选

**售价：7.38万~10.18万**

通过ESP、ABS、EBD系统，130后轴双向驻车制动，1.3L、1.6V小排量节能发动机，混合动力版车型，四轮独立悬挂系统

欢迎莅临赏车，试驾有惊喜！  
 新爱丽舍秉承东风悦达“以人为本”的创新设计理念，在成熟之上锐意进取，通过22项全新技术革新，为您带来天地一新的驾乘体验。在动力、安全和创新方面，新爱丽舍将成熟技术与精湛工艺融为一体，让您驾乘无忧，再创新高。

客户服务热线 400 888 8888 网址 www.dcad.com.cn 以上为各车型标配配置，具体配置以店内宣传册及经销商公示为准

河南富康汽车销售服务有限公司 0371-65378068/65378069  
 河南省通达汽车销售服务有限公司 0371-88866998/88866423  
 河南中润汽车销售服务有限公司 0371-67033323 北环：13400316236  
 河南省祥泰汽车销售服务有限公司 中环路 0371-66533501 北环路 0371-63730749  
 河南富康汽车销售服务有限公司 0371-63293888/63291688

**CITROËN 东风雪铁龙**  
为梦想插上翅膀